

Nohavica rozezpíval fotbalový stadion

Písničkáře Jarka Nohavicu si v pátek 5. července ve Viganticích nenechalo ujít několik tisíc fanoušků napříč všemi věkovými skupinami. Pořadatelům se podařilo zajistit pro koncert nebývalé zázemí fotbalového hřiště včetně řízeného parkoviště, stánků s nápoji a prodejem pravých domácích klobás.

Jarek zahájil koncert včas a návštěvníky přivítal v pro něj netypické bílé košili. Hosty ujistil, že si podle tradice oblékl ty nejlepší kostelní šaty, které se na Valašsku nosí jen ve svátek. A páteční večer pro něj svátkem byl. Ve fotbalem proslulé vesnici ho Nohavica dokonce přirovnal k zápasu v Lize mistrů. Své obecenstvo neváhal oslovovat „mí Valaši“ a nadšeně vyprávěl o svých hudebních prvotinách, které před 45 lety vznikly právě v místním kraji.

Největším strašákem večera bylo počasí. Návštěvníky dokonce donutilo na několik minut rozložit své deštníky. Jarek však fanoušky povzbudil spontánně vytvořenou písní na rozeznání mraků, při jejímž zpěvu se zapojil

celý stadion. Ten si vychutnal i hity jako Kometa, U nás na severu a další. U písní Fotbal a Až to se mnou sekne se celý stadion nadšeně pohupoval do známých melodií a užíval si posledních chvil kouzelného koncertu.

V závěru Jarek Nohavica, kterého po celý večer skvěle doprovázel populární polský akordeonista a pianista Robert Kuśmierski, přišel s velmi originálním nápadem: Oslovil fanoušky, aby svými mobilními telefony a fotoaparáty natočili postřehy z atmosféry koncertu, z nichž by následně rád vytvořil klip k jeho písni. Jak a kam poslat video, to je popsáno na webu zpěváka, který se na zasilky z Vigantic moc těší.

Vendula Holendová



Jarek Nohavica zazpíval svým fanouškům ve sváteční bílé košili. Foto: Tomáš Linhart

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (interstet) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

